

# DÁRCI V ROCE 2020

## Dárci a partneři

ZO OS KOVO při FAB, Rychnov nad Kněžnou, ASSA ABLOY, Rychnov nad Kněžnou, Zaměstnanecké sbírky ŠKODA AUTO, ZO OS KOVO při FAB, Rychnov n. Kn., Odbory KOVO KV z.s. Kvasiny, Okresní sdružení ČUS Rychnov n. Kn., JUNÁK Český skaut Kostelec nad Orlicí, společnost Josef Hlaváček – TTV, Federal-Mogul Friction Products a.s., TESS spol. s.r.o. Třebešov, MUDr. Miloš Baše, Pivovar Clock s.r.o. Potštejn, E. Poláková, Opatov, MATRIX a.s., divize Autocentrum Lipovka, JUDr. M. Tuzar, Rychnov nad Kněžnou, MUDr. I. Podolská, Vamberk, MUDr. Iva Klejmová, MUDr. Jan Myšák, AQUA SERVIS a.s. Rychnov n. Kn., MUDr. Martin Slovák, TFA s.r.o. Kostelec nad Orlicí, Ing. Pavel Stehlík, firma BEDNAR FMT s.r.o., SELKA a.s., Rokytnice v OH, MUDr. Jindřich Handl, LETS DZ s.r.o., Rychnov n. Kněžnou, Ing. Ivana Holková, Luděk Lhotský, Nové Město nad Metují, Mgr. Irena Korábová, Weldis RK, s.r.o., Vamberk, MUDr. Julie Tichá, MUDr. Zdeněk Abel, MUDr. Zdeněk Princ, Agroslužby Jaroslav Daňsa, Markéta Šilerová

## Dotace z měst a obcí

MPSV, Královéhradecký kraj, Město Rychnov nad Kněžnou, Město Týniště nad Orlicí, Město Vamberk, Město Kostelec nad Orlicí, Město Dobruška, Městys Doudleby nad Orlicí, Obec Potštejn, Obec Bolehošť, Obec Slatina nad Zdobnicí, Obec Rybná nad Zdobnicí, Obec Bílý Újezd, Obec Pěčín, Město Solnice, Město Borohrádek, Obec Svídnice, Obec Kvasiny, Obec Lično, Obec Černíkovice

## Věcné dary

Studio EMD – tisk výroční zprávy 2019 a dalších materiálů, Rodinná firma Pleva – hygienické potřeby, Jaromír Vik – skříňky, Martin Kouba – ELKO – elektroinstalace pro muzikoterapii, PEMADO s.r.o. Rokytnice v Orl. horách – svíčky, Pivnice Klondike Rychnov n. Kn. – tablety

**DĚKUJEME!**



Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.

# DÁRCI V ROCE 2020

## Zvláštní poděkování

- Všem, kteří nám pomáhají s výrobou výrobků určených k prezentaci naší organizace na jarmarcích a dalších akcích pro veřejnost.
- Všem osobám i firmám, kteří s námi pokračují v naší kampani Sběr papíru pro Orion a odevzdávají papír a další druhotné suroviny ve sběrně KENVI Rychnov ve prospěch naší organizace.
- Firmě Charvát a.s. Doudleby, která nám jako generální partner významně pomohla s realizací benefičního divadelního představení Pátá dohoda, dále Společenskému domu v Solnici za perfektní organizaci a kavárně Café X z Borohrádku za zajištění rautu. Srdečně děkujeme také všem divákům, kteří přispěli Centru Orion zakoupením vstupenky na toto představení.
- Našemu patronovi Pavlu Šporclovi za charitativní on-line koncert pro Orion k výročí sametové revoluce, v rámci kterého vznikla sbírka pro Centrum Orion [www.donio.cz/PavelSporclProOrion](http://www.donio.cz/PavelSporclProOrion).
- Firmám, které se i v letošním roce zapojily do kampaně Giving Tuesday (světový den dárcovství) a věnovaly část svých tržeb Centru Orion: Pivovar Clock Potštejn, Charvát – Nakupivo Čestice, ZOPOS Přestavlky – Chlenské uzeniny, Pleva Potštejn, IndiGO group s.r.o., Knihařství Dyntar Vamberk, Obchodní dům HEL Rychnov n. Kn., Multifoto Rychnov n. Kn., Pikart Rychnov n. Kn., Zlatnictví Svobodová Kostelec n. Orł.. V rámci této kampaně nás svým nákupem podpořili také zákazníci těchto firem – i jim patří velké díky.
- Všem dárcům z řad rodin dětí s postižením a dalších našich přátel, kteří přispívali Centru Orion prostřednictvím pravidelných měsíčních příspěvků (Věra Vernerová, Markéta Beránková, Petr Hlobil, Jaroslav Štafl, Červinkovi, Jelínkovi, Plockovi, Ludvíkovi, Šimečkovi, Kotlářovi Vamberk, Kotlářovi Merklovice, Mottlovi, Löfflerovi, Kašparovi),
- za vánoční dárky pro klienty a zaměstnance: Charvát a.s., ŠKODA AUTO Kvasiny, Pivovar Clock, Servisbal Obaly a.s., Rodinná firma Pleva, ASSA ABLOY Rychnov, IndiGO group s.r.o., Dr.Max Lékárna, VCES a.s., Pivnice Klondike.

**DĚKUJEME!**



Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.